

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6 «Майстерність написання курсової та магістерської робіт»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) / Середня освіта. Українська мова та література. Світова література
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Усього 150 (26 – лекції, 28 – практичні) – 5 кредитів
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра історії та культури української мови
Автор дисципліни	Богдан Світлана Калениківна , кандидат філологічних наук, професор Скорук Ірина Денисівна , кандидат філологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студенти мають ґрунтовні знання з нормативних і вибіркового мовознавчих дисциплін (зокрема з історії української мови та окремих розділів сучасної української мови, лінгвостилістики, української діалектології тощо), практичні вміння з основ наукових досліджень.
Що буде вивчатися	Дисципліна передбачає опрацювання основних тем з організації та методик виконання науково-дослідницької діяльності, а саме таких, як: основні етапи виконання курсової (магістерської) роботи та їх послідовність; добір та аналіз наукової літератури з обраної теми; добір фактичного мовного матеріалу та вибір методик його дослідження; особливості цитування в науковому тексті; правила оформлення покликань різних видів; структура роботи (титильна сторінка, зміст, основні компоненти вступу, основна частина, висновки, список використаних джерел, додатки) та культура її оформлення; ознайомлення з правилами наукової етики й доброчесності та дотримання їх під час написання наукової роботи; підготовка регламентованого виступу про зміст та основні результати дослідження, а також особливість його виголошення на захисті.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти глибше вивчають конкретну наукову проблему, формують уміння працювати самостійно, творчо, розвивають логічне мислення й наукове спостереження, опановують майстерність ведення наукового пошуку, виявляють здібності у грамотному написанні та оформленні результатів власного дослідження.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Як результат навчання – не лише створення досконалого наукового тексту, а й формування індивідуально-авторського бачення проблеми та майстерності щодо її дослідження й опису.
Як можна користуватися	Набуті знання й уміння можна використати для правильної та

набутими знаннями й уміннями (компетентності)	успішної організації самостійної науково-дослідницької роботи та оформленні її результатів. А також застосувати в науково-пошуковій творчості учнів під час роботи в школі.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	<ol style="list-style-type: none"> 1. Богдан С. К. Наукова робота в МАН : десять порад юному мовознавцю / [відп. за вип. О. В. Лісовий]. Вид. 3-тє, випр. й доповн. Київ, 2018. 339 с. 2. Богдан С. К. Методи й методика лінгвостилістичних досліджень : методичні рекомендації для студентів-філологів. 3-тє вид. Луцьк : Вежа-Друк, 2020. 28 с. 3. Скорук І. Д. Курсова та дипломна роботи з ономастики : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. 2-ге вид., доповн. Луцьк : Вежа-Друк, 2017. 272 с.
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>